
３月１７日（金）、天候に恵まれ、うららかな春の日差しを受け、
平成２８年度の卒業式を挙行することができ、１ １名の卒業生が
本校を巣立っていきました。
厳粛な雰囲気の中、卒業生は大きな声で返事をして、堂々とし

た態度で卒業証書を受け取りました。在校生の話を聞く態度や礼
法もとても立派でした。
「別れの言葉」では、在校生、卒業生ともにとても大きな声で呼

びかけを行い、在校生は「また会う日まで ～春の朝～」を、卒
業生は「絆 」 を きれいな声で歌うことができま した。途中、感極ま
り、涙していた児童もいました。在校生、卒業生ともに思いのこもっ
た、素晴らしい「別れの言葉」となりました。
在校生にとっては、卒業生から豊岡小学校のよき伝統を引き継

ぐ、良い機会となりました。
ご臨席をいただいた来賓の方から も 「素晴ら しい卒業式で し

た。」と、お褒めの言葉をいただきました。

“Where there is a will, there is a way.”
「意思あるところに、道はできる」
夢や希望を胸に、力強く羽ばたいてください。
卒業生のみなさんの中学校での活躍をお祈りいたします。

３月２４日（金）に、平成２８年度修了式を行いました。１年間を振り返ってみると、どの学年も学習に
よく取り組み、学校生活や行事を通して、学年を越えた絆を深め、成長してきました。「挨拶と返事」「人
にやさし くすること」「最後まであきらめずに頑張ること」の「３つの約束」を忘れずに学校生活を送り、「笑
顔と感動」にあふれた１年となりました。
４月からは、学年が一つずつあがります。進級して頑張ってほしいことは次のとおりです。

○１年生は２年生に。１０日には１年生が入ってきます。１年生にとって、優しいお兄さん、お姉さん
になってください。

○２年生は３年生に。低学年のリーダーとして、１・２年生のお手本になってください。
○３年生は４年生に。南校舎では１番上の学年、そして高学年の仲間入りです。自分達のことだけ
でなく、全校のために頑張ってください。

○４年生は５年生に。教室は北校舎になります。６年生を支えて、学校のみんなのためにいろいろな
ことに挑戦してください。

○５年生はいよいよ最高学年の６年生になります。全校のリーダーとして、下級生のお手本となり、
豊岡小学校の顔として活躍してください。

４月７日（金）から、平成２９年度が始まります。進級した自覚を胸に、学習や学校生活、諸活動へ
の意欲をもって、新学期のスタートが切れることを期待しています。
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本日の修了式をもちまして、平成２８年度を終えることができました。１年間、本校の教育活動ならびにＰＴＡ活動への
ご理解とご協力をいただき、ありがとうございました。


